電気回路Ⅰ演習問題（６）

問1　次の素子のインピーダンスを求めよ。

（１）10[Ω]の抵抗に周波数が１[KHz]の交流電圧を加えた場合

（２）インダクタンスＬが1.59[ｍH]のコイルに周波数が１[KHz]の交流電圧を加えた場合

（３）キャパシタンスCが15.9[μF]のコンデンサに周波数が1[KHz]の交流電圧を加えた場合

問２　次の直列回路の合成インピーダンスを求めよ。ただし、周波数は１[KHz]とする。

（１[KHz]における15.9[μF]のコンデンサと1.59[ｍH]のコイルのインピーダンスはすでに問１で求めています）

（１）抵抗R1=5[Ω]と抵抗R2=15[Ω]の直列回路

（２）キャパシタンスC1＝15.9[μF]とキャパシタンスC2＝15.9[μF]の直列回路

（３）インダクタンスL1＝1.59[ｍH]とインダクタンスL2＝1.59[ｍH]の直列回路

（４）抵抗R=10[Ω]とキャパシタンスC＝15.9[μF]の直列回路

（５）抵抗R=10[Ω]とインダクタンスL＝1.59[ｍH]の直列回路

（６）キャパシタンスC＝15.9[μF]とインダクタンスL＝3.19[ｍH]の直列回路

（７）キャパシタンスC＝15.9[μF]とインダクタンスL＝3.19[ｍH]と抵抗R=10[Ω]の直列回路

問３　次の並列回路の合成インピーダンスを求めよ。ただし、周波数は１[KHz]とする。

（１[KHz]における15.9[μF]のコンデンサと1.59[ｍH]のコイルのインピーダンスはすでに問１で求めています）

（１）抵抗R1=10[Ω]と抵抗R2=10[Ω]の並列回路

（２）キャパシタンスC1＝15.9[μF]とキャパシタンスC2＝15.9[μF]の並列回路

（３）インダクタンスL1＝1.59[ｍH]とインダクタンスL2＝1.59[ｍH]の並列回路

（４）抵抗R=10ΩとキャパシタンスC＝15.9[μF]の並列回路

（５）抵抗R=10ΩとインダクタンスL＝1.59[ｍH]の並列回路

（６）キャパシタンスC＝15.9[μF]とインダクタンスL＝3.19[ｍH]の並列回路

















































